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Guía para el comentario: 
 

 

1. Identificar los estados con menos de 25 millones de habitantes, citando la 
capital de cada uno de ellos. 

2. Comentar las razones que explican la menor población de dichos estados, en 
relación con el resto de los pertenecientes a la Unión Europea. 
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Solución: 
 
1. Identificar los estados con menos de 25 millones de habitantes, citando la 

capital de cada uno de ellos. 
Entre 1 y 9,9 millones de habitantes tienen Irlanda (Dublín), Suecia (Estocolmo), 
Finlandia (Helsinki), Dinamarca (Copenhague), Austria (Viena) y Luxemburgo 
(Luxemburgo). 
Entre 10 y 24,9 millones de habitantes tienen Grecia (Atenas), Países Bajos 
(Ámsterdam) y Bélgica (Bruselas). 

 
2. Comentar las razones que explican la menor población de dichos estados, en 

relación con el resto de los pertenecientes a la Unión Europea. 
Las razones que explican la poca población de los países citados son diversas. En el 
caso de Finlandia y Suecia el principal factor explicativo es el clima, muy frío, que 
determina que gran parte de las tierras de mayor latitud de ambos países sean 
prácticamente desiertos demográficos. En el caso de Austria la causa más importante 
es la elevada altitud de gran parte del territorio. En los Países Bajos, Bélgica y, desde 
luego, Luxemburgo es la reducida dimensión, la poca superficie, ya que los tres países 
tienen una elevada densidad de población. 
Aparte de estos factores naturales (frío, aridez y elevada altitud) que son los que 
explican los escasos vacíos demográficos europeos, también influyen el desarrollo 
económico que provocó importantes corrientes migratorias hacia los países y ciudades 
más industrializadas. 


